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Notulen van de algemene ledenvergadering van de afdeling Den Helder van 
de PCOB op woensdag 16 maart 2022 

 
Aanwezig: 30 leden, de aanwezige bestuursleden daaronder begrepen,  
Afwezig: alle andere 587 leden. 
 
Opening door de voorzitter  
De voorzitter, dhr. J. van der Velde, opent om 14.02 uur de vergadering met een hartelijk 
welkom voor de aanwezigen. Hij blikt terug op het afgelopen verenigingsjaar. Het is goed 
om vast te stellen dat onze vrijwilligers tijdens de coronapandemie nooit de moed hebben 
verloren. Waar en wanneer het mogelijk was organiseerden zij activiteiten. Er werden er 
helaas veel afgelast of uitgesteld.  
Maar laten we vooral kijken naar wat er wel doorging. Dat is nog heel wat. Er werd 
gewandeld, gesjoeld, bingo gespeeld; er werd zelfs op reis gegaan. Er waren 
themamiddagen en er werd genoten van een muziekmiddag en het jaar werd afgesloten 
met een warme kerstviering.  
We ontkomen er niet aan ook naar de afgelopen weken te kijken. Brute en gewelddadige 
oorlogsdaden zijn onze huiskamers binnengekomen. Veel mensen zijn op de vlucht 
geslagen op zoek naar veiligheid en geborgenheid. Zij werden vaak op een 
hartverwarmende wijze in het vrije westen opgevangen. 
Daarom, koester onze vrede en veiligheid, dat we onze eigen weg mogen kiezen en dat 
onze stem ertoe doet.  Laten we niet vergeten om dankbaar te genieten van al het goede 
dat ons geboden wordt. 
 
Vaststelling notulen jaarvergadering van 17 november 2021 
Het jaarverslag wordt onder dankzegging ongewijzigd vastgesteld.  
 
Jaarverslag 2021 
Het jaarverslag 2021 wordt zonder wijzigingen aanvaard.  
De heer J.A.H. Ellermeijer vraagt naar aanleiding van naar wat het bestuur doet aan de 
dalende trend van het aantal leden. De voorzitter antwoort dat het landelijk speelt en dat 
er activiteiten van het hoofdbestuur zijn opgestart waar we contact mee hebben. Verder 
is het natuurlijk van belang dat we gehoord en gezien worden. Belangrijk blijkt ook altijd 
weer de belastinghulp te zijn. 
Dhr. Ellermeijer geeft aan dat hij de PCOB in de plaatselijke kranten mist. Mevr. A. 
Leemans vertelt dat het heel erg moeilijk is om in de plaatselijke bladen te komen. Maar 
een enkele keer lukt het toch. 
 
Verslag van de kascontrolecommissie 
De commissie bestond uit mevr. J. Grin - van der Vliet en dhr. R. Boersma. Dhr. Boersma 
neemt het woord en vertelt dat de commissie de boekhouding heeft gecontroleerd en dat 
alles in goede orde is bevonden. Hij overhandigt zijn bevindingen op schrift. Hij stelt de 
vergadering voor het bestuur te dechargeren hetgeen met applaus geschied. 
Hij geeft evenals vorig jaar aan dat 73% van de inkomsten overgemaakt wordt naar het 
landelijk bestuur en hij vraagt (weer) naar de verantwoording van deze gelden. Vorig jaar 
heeft de voorzitter geprobeerd het uit te leggen, maar het bevredigt hem niet. Hij geeft 
aan dat het kennelijk zo is dat openbaarheid van bestuur niet meer bestaat, tenzij je lid 
bent van de ledenraad. Hij wil een brief schrijven naar het hoofdbestuur met het verzoek 
openheid van zaken te geven. De brief gaat in afschrift naar het bestuur van onze 
afdeling. 



Financieel jaarverslag 2021 en begroting 2022 
Er is sprake van een klein negatief resultaat. Dhr. Ellermeijer geeft aan dat de post 
themamiddagen mogelijk te gering begroot is, omdat vorig jaar nogal wat 
themamiddagen niet door zijn gegaan.  
Verder zijn er geen opmerkingen over de jaarrekening. Ook de balans leidt niet tot op- of 
aanmerkingen. 
De begroting toont een negatief resultaat, maar dat is op te vangen vanuit het aanwezige 
vermogen, zonder dat de contributie verhoogd hoeft te worden. 
Jaarrekening en begroting worden vastgesteld. 
 
Verkiezing kascontrolecommissie 2023 
Dhr. Boersma verlaat na twee jaar de commissie; mevr. J. Grin blijft. Dhr. A.J. Warbout 
was reserve en komt nu in de commissie. De nieuwe reserve is dhr. J.A.H. Ellermeijer. 
 
Rondvraag  
Gebruikmakend van dit moment geeft de voorzitter aan dat mevr. F.J. van der Zee - 
Bakker afscheid heeft genomen van het bestuur waarin zij 29 jaar heeft gefunctioneerd. 
Zij is niet aanwezig, omdat zij kleinschalig binnen het bestuur afscheid wilde nemen. De 
voorzitter geeft aan dat we heel dankbaar zijn voor alles wat zij gedaan heeft. 
Haar opvolger is mevr. J.K. Kodde - de Ronde die zichzelf kort voorstelt. 
 
Er is nog een nieuw bestuurslid: mevr. E.I. Braaf - Klingeler als lid van de themacommissie. 
Zij legt zelf uit dat juist de themamiddagen haar bijzonder passen, omdat zij hiervoor bij 
de Passage soortgelijk werk veel heeft gedaan. 
Ook zijn er twee nieuwe leden van de reis- en excursiecommissie: mevr. L. Tienstra - de 
Vries en mevr. A. van Straaten – Haverlach. 
Mevr. Leemans vertelt dat er nu vijf personen in de groep zitten en dat het heel gezellig is. 
 
De voorzitter sluit de vergadering om 14.30 uur. 


